一络卷 胡田野 编辑 王梓 格对 朗鍋 版式 王小羽

仗越打越激烈

联合国报告: 叙利亚冲突中已使用化学武器

法国称化学武器是沙林毒气

叙国员布称理叙中数化利际会调有"相利已量学工工使有武"相处使有武器的人工,以外的人工,以外的人工,以外的人工,以外的人工,以外的人工,以外的人工,以外的人工,以外的人工,以外的人工,以外的人工,以外的人工



選知湖上一樽酒 能忆天涯万里人

绿蚁新醅酒,红泥小火炉。晚来天欲雪,能饮一杯

最近的白酒江湖,贵州董酒又一次站到了舞台的中央,鸿运董酒,紫运董酒的推出,标运董酒的推出,标志着贵州董贵州董君归来。

中国人的 文化,当然不得 不说 "酒文 化",中国人向 来喜欢在觥筹 交错间谈事论 道,战国时就有

煮酒论英雄之说。中国的酒文化是一种社会文化。斟满一杯清酒,就如同斟满一杯醇厚的回忆。把酒临风对月,月皎,风轻,酒绵,其喜洋洋者矣。酒真正成了人们表达感情,寄托理想,增进友谊,扩大交往,调节生活的不可缺少的精神灵物。

而真正体现了中国酒文化"中庸"的基本精神,当属贵州遵义董酒。其酒液清澈透明如山中朝露,香气淡雅舒适似空谷幽兰,口感醇和浓郁同沧桑人世,回味甘爽悠长赛玉液琼浆。董酒制小曲的"百草单"和制





大曲的"产香 单"两个配方, 浓缩了 130 多 种纯天然草本 精华,饱吸天地 灵气,勇纳日月 精华,形成了董 酒神奇的综合 养生功能和幽 雅舒适的天然 董香味,并且在 千年国密工艺 的酿造下使酒 体依然如山泉 一般清澈透明, 誉有"国密"之 称号。由此看 来,对于酿酒而 言,实在是一件 不但用五谷之 粒、青山之泉,

还需用生命之元气、文化之心魄的事儿。

2013年6月14日,省人民会堂,董酒针对河南地区深厚的文化特点,策划2013"密传华夏,醉美中原——董酒·懂戏·懂天下"系列活动,以在中原地区有着深远影响和欢迎程度的戏曲形式,将董酒千年文化积淀介绍给广大中原人民,届时广大消费者将领略到"老八大名酒"之———董酒的独特韵味,更有机会获得丰厚奖品,欢迎广大消费者与我们共同见证董酒在中原地区的辉煌成就。

联合国: 叙利亚冲突 双方都犯下了战争罪行

该委员会在报告中尚未确认被 使用的化学武器是何种化学物质, 及其使用者是谁。报告指关于叙利 亚冲突中使用化学武器的有关指控 需要进行进一步调查。报告同时再 次呼吁叙利亚官方能够准许联合国 调查组进入叙境内展开调查。

报告同时批评了叙利亚冲突双方——政府军和反政府武装在冲突中的行为,认为冲突双方都犯下了战争罪行,但反政府武装的违反人权行为"没有达到叙利亚政府武装和亲政府民兵的强度和规模"。

法 国: 化 学 武 器 是沙 林 毒 气

法国外长法比尤斯4日称,根据法国实验室检测的样本,叙利亚冲突中使用的化学武器是沙林毒气。法比尤斯的这一说法没有得到联合国方面的证实。

调查委员会在1月15日至5月 15日期间进行了430个访谈,受访 者包括在邻国的叙利亚难民,以及 仍在叙利亚境内的人。报告还涵 盖了叙利亚今年年初的一些情况。

叙利亚常驻联合国日内瓦办事处代表哈穆伊4日对调查委员会当天出台的上述报告深表不满,对报告中有关叙利亚政府军的指控内容进行了驳斥,称报告"严重缺乏客观性",是西方国家将阿萨德政府"妖魔化"的"幌子"。

哈穆伊认为调查委员会的报告 "严重夸大其词",而且对反政府武装侵犯人权的行径"没有充分的说明"。他表示,叙利亚政府对调查委员会的客观中立性"没有信心"。 据新华社

一说有化学武器

在约旦部署了导弹和飞机

美国将向约旦派驻一套"爱国者"导弹系统和多架F-16战斗机,以帮助应对叙利亚冲突威胁。只是,这一举动引发美国可能军事干预叙利亚的猜测。

18国将在约旦搞军演

位于美国佛罗里达州坦帕的美军中央司令部发言人3日说,部署这些武器系统是既定多国军事演习的一部分,之后可能会留驻约旦。"作为'渴狮'演习一部分,美方同意向约旦部署这一导弹系统和F-16战机,"泰勒说,"演习结束后,应约旦政府要求,某些武器系统可能留在那里,以便增强约旦的防卫态势和能力。"

美方官员拒绝说明将派出多少架F-16 战机以及会有多少留在约旦。约旦巳举办两次"渴狮"演习,这次演习定于本月底举行,预计美国等18个国家参加。

今年年初,应土耳其要求,美国、德国和 荷兰各在土耳其靠近叙利亚的边境地区部 署两套"爱国者"。美国在科威特和卡塔尔 等也都署有这一导弹系统。

难道美国要干洗叙利亚?

"爱国者"设计用于拦截"飞毛腿"或其 他短程导弹,同样可用作设立"禁飞区"或其 他空中作战。

作为叙利亚的邻国,在约旦部署这一导弹系统和F-16战机,引发外界对美国可能军事干涉叙利亚的猜测。叙利亚危机2011年3月爆发后,美国支持叙利亚反对派推翻总统巴沙尔·阿萨德政权,但称无意向反对派提供武器或军事干涉叙局势。

美国《华盛顿邮报》报道,约旦没有面临来自叙利亚的"飞毛腿"导弹威胁,也没有迹象表明叙利亚打算攻击邻国。一些分析师因而认为,在邻国部署"爱国者"有两层含义,一是表明强力支持这些国家,二是"警告"叙利亚当局,美国等对设立"禁飞区"已做好后勤准备。